
第２３７４回例会報告議事録
日時　２７年２月１７日（火曜日）
場所　レストラン「ポアロ」
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	柏南RC	田中駿平会員

　本当に残念な報告をしなければなりません。２月１５日の朝方４時４５分に我々の
仲間である野田進会員がご逝去されました。謹んでお悔やみを申し上げたいと思
います。
　彼とは３０年前に青年会議所を我孫子で立ち上げた時に、設立メンバーとして
彼も加わっていただきまして、青年会議所で３年くらい一緒に活動をしました。卒
業して、私はロータリーにずっと入らなかったのですが、ロータリーに入った時のス

ポンサーの一人が野田会員でした。ロータリーでは先輩で、大変ゴルフが好きな人で年間１００回く
らい行っていたように聞いています。奥様も一緒にゴルフをやっていらっしゃいました。日曜日の夕
方、幹事共々、お顔を拝見しに行ってきましたところ、枕元に立派なゴルフバッグが置いてありまし
た。４月にはゴルフをやりたいと言っていたそうですが、大変残念で仕方ありません。今日は卓話を
延期して、野田進会員のお通夜、告別式の段取りについて話したいと思います。野田進会員の最
後のお別れを皆で出来ればと思いますので、時間の取れる方は是非参加していただければと思い
ます。
　２月２１日（土）、２２日（日）に幕張のアパホテルで地区大会が行なわれます。１日目は会長幹事が
参加、補佐、補佐幹事は地区の方で参加します。２日目は７名が参加予定です。後日、報告をいたし
ます。
　今日は柏南ロータリークラブの田中先生より３５周年のご案内がございます。

上村文明会長会長挨拶

　先週水曜の１１日に宝塚の観劇ツアーにオブザーバーの井手口礼子さんも含
め、総勢１８名で行って参りました。宙組の「白夜の誓い」という劇とフェニックスと
いう歌謡ショーを見て参りました。宝塚観劇は初めての方が多かったのですが、皆
さん喜んでいただけたかなと思います。その後、新丸ビルで食事をして、帰りが夜
１１時頃になってしまったのですが、皆様ご参加いただきましてありがとうございま
した。

村越会員（代理）親睦委員会報告

・２月２２日（日）地区大会の参加確認
	会長幹事、高島会員、瀧日会員、丸田ガバナー補佐幹事、村越会員、依田会員、	
	松本ガバナー補佐が登録済みです。
・長寿ロータリアンとして井上会員が表彰されますが、地区の方から送ってくださ	
	います。
・８時半受付開始で９時半点鐘ですので、７時出発の予定です。配車の件は後ほ
	ど個別にご連絡いたします。

服部幹事幹事報告

１９名出席（全員で２５名）　出席率７６.０％
依田委員長出席報告

　お手元にご案内させていただきましたが、３月３１日（火）に式典と天満敦子さん
というヴァイオリニストの演奏会を行なう予定です。４時から始めて、６時から祝宴
を行ないます。観桜例会に式典と演奏会が加わったような形です。知る人ぞ知る
天満敦子さんの演奏会があり、７,０００円と高めになっていますが、出来るだけ多く
お運びいただければありがたいと思います。
　どうぞよろしくお願い致します。

柏南 RC 田中会員創立35周年記念事業のご案内



　いつも私は野田さんのことを「すんちゃん、すんちゃん」と呼んでいますが、彼と
出会ったのは私が白山に住むことになって家を建てた時で、２５年くらい前のこと
です。
　年は私より１年半若いのですが、私が何か悪口に近いことを投げかけても一切
それには答えず、「しゃーねーよ、しゃーねーよ」と言って、人を悪く言った事がない
人でした。今回の病気の時もそうでした。あの柔和な顔で「しゃーねーなー」と言

っていました。友人の多い人でした。ロータリー、仕事に対してビジョンをたくさん持っていたのです
が、その矢先、６４歳での旅立ちでした。
　僕の最大のゴルフのライバルで、「死ぬまでスクラッチ」がこつ然と消えてしまって、私も淋しい
ばかりです。
　彼が入院すると聞いたのは桜がきれいな頃でした。４月３日に我孫子の１３番ホールの桜を愛で
ながらゴルフをして、４月６日頃に入院しました。冬くらいからずっと微熱が続いていたということで、
その原因を発見するのに相当手間取りました。最初に突き止めたのが荒井会員と同じキャッスル
マン病という病気で、悪いものじゃなくてよかったねと話していたのですが、その治療を始めたもの
の何かおかしい、熱が下がらないということで、首の所に悪性リンパ腫が夏頃に見つかりました。
　がんと向かい合い、秋頃に抗がん剤投与が始まり、６クールをやる予定で、３クールまでは減少し
てよかったのですが、４クール目からは逆に大きくなったと聞いています。彼は毎晩焼き魚を食べる
ので、私も見舞いに持って行きました。会長もうなぎを持って行きました。
　抗がん剤の副作用もあり、声色に精彩を欠いてきて、見舞客が返って負担になることもあるの
で、ここ２０日くらいは僕も行っていませんでした。最後の電話では今度は腎臓の方が悪いので検査
しているということでした。食事もほとんど取れていない状態だったそうです。
　先週の金曜に息子さんの佳宏さんから人工呼吸器をつけることになったと連絡を頂きました。
小池会員と一緒に行ってきました。その時は彼は身動き一つできない状態でしたが、奇跡を祈りま
した。１５日の朝、４時４５分に亡くなったという訃報を６時に佳宏さんから受けました。
　彼からいっぱい学んだ事があります。ゴルフのライバルとして、ロータリーの仲間として十何年、
いい思い出しかありません。

鈴木会員野田 進会員について

２月１８日（水）１９時よりにお通夜が行なわれます。奥様よりロータリーにお会計の依頼がありまし
た。ロータリアンにも案内を致しました。受付を青年会議所のメンバーとロータリーから３名くらい担
当できればと思います。
　お通夜は受付が丸田会員、荒井会員、米田会員、依田会員、村越会員、会計が伊藤会員、菅谷
会員のお二人、松丸さん、塩毛会員も入っていただきます。
　告別式は木曜日の１時から２時です。お手伝いいただける方は、上村文明、服部幹事、荒井会
員、米田会員、依田会員、村越会員です。会長幹事は両方行きます。
お手伝いいただける方は１時間前に集合お願い致します。
　火葬場の方にご参加される方の人数をご家族の方に連絡致します。
　生花は我孫子ＲＣ、アラモアナＲＣ、豊原ＲＣの３つ出す手配はしてあります。

上村文明会長野田 進会員のお通夜について

　２月でおしまいですので、是非よろしくお願い致します。
丸田会員希望の風募金について

日　　　付 金　　　額
12月2日 １５,１００円　　
12月9日 4,０００円　　
12月16日 2,０００円　　
1月6日 ５,７３８円　　
2月17日 ６,２００円　　
累　　　計 ３３,０３８円　　

希望の風 基金（1 コイン）2 月末まで



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

柏駅東口からすぐそばの、鮮やかなグリーンのアーケードが柏二番街の入口です。
モノを売るだけでなく、「コト」、「ストーリー」、「生活提案」をいつも考え、いろいろなイベントが開催さ
れています。音楽やアート等を通して、情報発信し続ける商店街です。

今週の表紙「二番街」柏市柏１丁目

お名前 メッセージ 金　額
今井会員 新しい例会場に移ったことを記念して。 １,０００円　
柏南RC
田中会員

柏南ＲＣ創立３５周年記念式典（３月３１日）へのご来駕を
お待ちしております。 ２,０００円　

当 日 計 ３,０００円　
今期累計 ２０９,０００円　

ニコニコＢＯＸ


